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Geratturnen mannlich

Kur modifiziert (KM)
LK1-4

Gultig ab 01.01.2020

Ubersicht der KM LK - Stufen

Stand 01.01.2020

LK1 LK 2 LK 3 LK 4
und AK 60+/AK 70+
Mindestanzahl Elemente 7 + Abgang 6 + Abgang 5 + Abgang 5/4 + Abgang
mind. NE mind. NE mind. NE mind. TE
Abzug pro fehlendem Element bzw. fehlendem Abgang: 1,00 Punkte von der Endnote!
Elementgruppen 3+ Abgang | 3+ Abgang 3 + Abgang keine
mind. A - Teil | mind. NE - Teil mind. NE - Teil
kein zuséatzlicher
Bonus fur EG und
EG - Bonus (I - Il 0,5 0,5 0,5 Abgang. Der Wert
ergibt sich aus der
Summe der
Abgang (lV) C=05 B=05 A=05 geforderten
B=0,3 A=0.3 NE=0,3 Elemente (s.u.)
EG Boden I Nicht-akrobatische Elemente
Il Akrobatische Elemente vorwarts
Il Akrobatische Elemente riickwarts
IV Abgange aus EG lI+lll(auRer LK4!)
kein Doppelsalto erforderlich
EG Pauschenpferd | Einbeinschwiinge und Scheren
Il Kreis- und Thomasflanken
Il Wanderelemente
IV Abgange
Beturnen der Pferdteile siehe Buch S. 82
(LK1+2 = 3 Pferdteile, LK 3 = 2 Pferdteile)
EG Ringe | Kippen und Schwungelemente
Il Kraft- und Halteelemente (2sec)
Il Schwung- zu Kraftelementen (2sec)
IV Abgange
kein Schwung z.Hdst. erforderlich
EG Barren | Elemente im oder durch den Stitz
Il Elemente die im Oberarmstitz beginnen
Il Schwungelemente durch den Hang
IV Abgange
EG Reck I Langhangschwiinge mit und ohne Dr.

Il Flugelemente
Ill Stangennahe Elemente + Adler
IV Abgéange

Wert der Elemente (LK1-3) NE=0,0 (aul3er LK 4) A-Teil=0,2 B-Teil=0,4 C-Teil=0,6 D-Teil und héher=0,8

Wert der Elemente (LK 4) jeweils 0,3 hoher: TE= 0,0 NE=0,3 A=0,5 B=0,7 C=0,9 D und hoéher=1,1




